



9月7日晚上,一则紧急寻物启事刷爆南京人的朋友圈:孩子明天即将赴美上学,今晚在南京遗失一个皮夹,钱包内有孩子的护照和I-20表格以及2000美元……遗失意味着寒窗多年也许都白忙了。一家人的急迫心情,从文字中就可以看出。经过好心网友连夜转发,奇迹真的发生了。现代快报记者了解到,如今,钱包已经物归原主,孩子也踏上了赴美求学之路。

现代快报记者 王颖菲

第二天要飞美国上学,结果却搞丢了护照

寻物启事一夜刷爆朋友圈,奇迹发生了

物归原主



寻物启事截图

孩子的母亲杨女士告诉现代快报记者,儿子此次打算赴美读大学,没想到临行前一天,发生了这样的事。她表示,钱包是9月7日在新街口附近丢失的,但具体什么时间无法确定。“我们那天一天都在外面采购,孩子有段时间和我们在一起,后来又分开了,钱包一直在他的双肩包里,等到晚上才发现不见了,因为去了很多地方,所以我们也不知道具体是什么时候、在哪里丢的。”

当晚,发现钱包不见了,一家人立即“乱了”。“钱包里面有孩子的护照、I-20表格和2000美元。”据了解,除了护照是出国必备以外,I-20表格也是每位去美国读书的学生入学和签证

面试时的必备文件,极其重要。而第二天,也就是9月8日,孩子就要从上海坐飞机去美国,时间如此紧迫,万一找不回护照和I-20表格,孩子可能此趟就无法成行,这让一家人都焦虑不已。

没有其他办法,他们只得求助于网络,“钱无所谓,但护照和I-20表格十分重要。如果有人见到,请求立即告知。”孩子家人在朋友圈中发送了这样一条寻物启事,同时,附上了一张灰色长款钱夹的照片。而这份求助,立即得到了无数回应,众多网友纷纷倾力转发,“一旦遗失,意味着孩子寒窗多年也许都白忙了。所以,希望大家帮忙转发,看看奇迹有没有可能发生……”

让这家人没有想到的是,奇迹居然真的发生了。

“有热心人看到朋友圈后,把钱包送了回来。”尽管杨女士没有透露对方送回钱包的细节和过程,但她对这位好心人表达了最大的感动,“无论如何,我们一家人非常感动,对好心人感谢不已。”

同时,杨女士也非常感谢那些帮他们不断转发寻物启事的好心网友,“这件事也见证了网络的力量,同样令我们一家人都非常感动。”她希望通过现代快报,向所有参与并关注这件事的网友,说声“谢谢”,“这是临走前,大家对孩子的最好的祝福。”据了解,昨天,孩子已经抵达上海,即将赴美展开新的旅程。杨女士希望,孩子能将这份爱继续传播和扩散出去。

“最牛路边炒饭”后续报道

炒饭摊搬进门面房 老板想带个徒弟



现代快报8月31日报道

帮助老人

大爷独自躺路边 好心市民来帮忙



俞女士给老人送来食物和水 现代快报记者 邱稚真 摄

快报讯(记者 廖健伟)昨天下午,不少路过广州路的市民发现,广州路五台山体育馆北门附近的路边躺着一名老大爷。“他很瘦,一个人躺在树荫下。”出于担心,市民向先生拨打了现代快报96060热线。

记者立刻赶到了广州路。在五台山体育馆北门前的慢车道上,记者看到了独自躺在地上的大爷。记者赶到时,他正蜷缩在自己铺在地上的床单上,身边还放着一张轮椅。记者得知,这位大爷今年61岁,家就住在石头城附近。“今天上午11点多,我老伴把我推到这的。”宋大爷告诉记者,他的老伴患有精神疾病,经常会做出一些让人不能理解的事情。

看来大爷一个人躺在路边,

不少路过的市民都过来询问。路过的市民俞女士还特意给大爷送来了矿泉水和包子。俞女士说:“我们都是父母的人,看见老人家就这么躺着,心里实在不舒服。”

随后,越来越多的市民围了过来,大家纷纷表示,希望尽快帮大爷联系上子女,好让他早点回家。不过大爷谢绝了大家的帮助,记者只能拨打了110求助。在民警和市民们的劝说下,大爷终于让儿子来接自己。10多分钟后,大爷的儿子宋先生赶到了现场。“我们都还不知道父亲被送出来了。多谢你们及时通知我。”一来到现场,宋先生就向民警和市民表示了感谢。随后,宋先生将父亲接回了家中。

(报料人线索费60元)

公交司机很有爱 扶盲人大爷上车



宋师傅扶老人上车 通讯员供图

快报讯(通讯员 孙洪 记者 王益 见习记者 蔡梦莹)9月6日下午,市民孙先生在下班途中,见到了温馨的一幕:在浦口公园门口的664路公交车站,一辆已经发动的公交车突然停下,司机从前门走下车,搀扶着一位须发皆白的老人上了车,并把他送到了座位上。孙先生连忙拍下来发到了微博上,为司机师傅点赞。

孙先生告诉记者,当天下午5点多,他路过浦口公园公交车站,看到司机特意下车去扶一位盲人大爷上车,表情非常专注认真,看得让人感动。

昨天上午,记者找到了这位驾驶员——扬子公司的宋玉良。当得知网友给自己点了不少赞,宋师傅有点不好意思,“这个事

真不算什么。”他介绍说,那位老人家住在大厂,经常独自坐车到浦口公园玩,所以他经常能看到这位老人。他还告诉记者,第一次注意到老人,是看到站台上乘客扶这位老人上车。随后他发现老人眼睛失明,便决定帮老人一把,每次看到老人等车,都会下车去扶。

宋师傅留意到,这位老人每次都是在大厂杨庄站下车,所以快到站时,宋师傅会格外注意,车停稳后,把老人搀扶下车,有时候车上其他乘客看见也会主动去扶老人下车。

有时候,车内很拥挤,很多乘客会争先给老人让座;他还多次看到热心路人扶老人过马路,老人分不清清的是哪一路车,也会有热心乘客告诉他。



炒饭摊已经搬入室内 现代快报记者 李宇龙 摄

快报讯(记者 李宇龙)最近,南京夫子庙街头一家名叫“金口福炒饭”的摊点突然在网络上火了。这家炒饭摊点从夜里12点营业到次日早晨5点,每天都会排长队。近日,由于排队的人太多,影响到了交通,炒饭摊最终被劝走。不过,现代快报记者了解到,这两天,炒饭摊已经搬进了夫子庙白鹭宾馆旁边的一间门面房内,目前正在营业。

昨天凌晨,现代快报记者找到了这家“金口福炒饭”店面,此时,店外面已经有三四十人正在排队购买炒饭。记者注意到,店面的门头上已经贴上了新的招牌,黄色的牌子上写着“金口福炒饭”五个红色的大字。门口有一间玻璃房,老板陈忠正在里面忙碌着。由于搬进店面比较匆忙,老板娘说,接下来他们会到房间进行装修。

新搬的“金口福炒饭”店面大概有三十多平方米,除了店面门口被隔出一个玻璃房之外,房间内剩下的空间摆放着七八张桌子。买过炒饭的顾客,端着炒饭就可以到房间去吃了。由于排队等炒饭的人多,有些等不及的顾客直接找到老板娘买了卤菜打包带走了。“他家做的就是好吃,我已经吃过很多次了。”一位小伙说,他听说炒饭摊搬进了门面房又开始经营了,于是,专程赶来买炒饭解馋。“我今天还是带着任务来的,要帮几个朋友打包带走。”

“金口福炒饭”老板陈忠说,现在他正在考虑带个徒弟,给他帮忙。由于买炒饭的人太多,陈忠一人忙活一夜实在太累,这两天他找来了一位做炒饭的厨师,不过,这位厨师目前还在实习阶段,没有正式上岗。

传递爱心

鼓楼区4个“希望来吧” 招教师志愿者

快报讯(记者 仲茜)放学了,城里的孩子有家长接回家或送去各类辅导班,可外来务工子女,他们要去哪里?9月7日,鼓楼区爱心传递社会工作服务中心发起了2015年“新市民子女帮扶计划”,计划今年将在宝船社区、云谷山庄社区、盛世花园社区、青岛路社区继续开展,扩大“希望来吧”

项目,并开始面向社会公开筹集爱心款、征集志愿者,共同为新市民子女以及困境家庭儿童免费提供课外辅导服务。

两年前,鼓楼区爱心传递社会工作服务中心在宝船社区开启了第一家希望来吧,中心招募了两位专职老师、十多位志愿者,为周边地区外来务工子女提供校外辅导课堂。每天下午学校放学

后,希望来吧里都会会集60至80位小学生。

鼓楼区爱心传递社会工作服务中心负责人马连平说,目前中心积累了不少经验,并在鼓楼团区委的帮助下,在3个社区新建了服务点,场所建好了,但中心目前仍缺资金和老师,用于采购学习器材和辅导孩子学习。“每个希望来吧至少需要两名专职老师,以及每周可

以连续三天下午服务的教师志愿者。”马连平表示,中心十分欢迎退休教师、有培训经验的老师加入,为此可提供公益性质的餐补和车补。周末和节假日,中心也欢迎广大在宁大学生前来,和孩子们一起进行体育活动、手工活动或户外活动等。

有意者可以拨打现代快报热线 96060 咨询。